Országos Logo verseny 2003
Első forduló
II. kategória: 5-6. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


1. feladat: Titkosírás (15 pont)

A teknőc nagyon kedveli a titkosírásokat. Ehhez az ábécé betűit felírta egy hosszú papírcsíkra.

A kiválasztott betűről jobbra vagy balra lépett valamennyit, a kapott betűt leírta, így egy titkos szöveget kapott.

Például a T betűről hármat jobbra majd egyet balra lépve az Ú betűt kaptuk. Ezután az Ó betűről egyet balra, majd négyet jobbra lépve a P betűt kaptuk. Ezt a teknőc így írta le magának:

T jlép 3 blép 1 leír Ó blép 1 jlép 4 leír

Így a TÓ helyett titkosírással ÚP lett.

A. Mi lesz JÁTÉK szóból a következő utasítássorozat hatására?

J blép 5 leír Á blép 1 leír T jlép 3 blép 2 blép 1 leír 
É blép 2 blép 2 blép 1 leír K jlép 3 blép 2 leír

B. Egy betűsor betűit (-jelekkel helyettesítettük. A teknőc titkosírását alkalmaztuk.

( blép 2 jlép 6 jlép 1 leír ( blép 4 leír ( jlép 10 leír
( jlép 3 blép 4 leír ( jlép 2 blép 1 jlép 2 blép 1 leír

után a TÖRPE szót kaptuk. Melyik volt ez a betűsor?

2. feladat: Mit rajzol? (20 pont)

Mit rajzolnak az alábbi Logo eljárások?

tanuld r1
 ismétlés 3 [előre 30 jobbra 120] ismétlés 6 [előre 30 jobbra 60]
 ismétlés 3 [előre 30 balra 120] ismétlés 6 [előre 30 balra 60]
vége

tanuld r2
 ismétlés 3 [r1 előre 30 balra 60 előre 30 jobbra 60]
vége

tanuld r3
 ismétlés 6 [r1 előre 30 jobbra 60]
vége

tanuld r4
 ismétlés 6 [r1 balra 60]
vége

3. feladat: Mozgás (20 pont)

Az ÚjLogo nyelvben az előrelépés mindig 1 egységnyi, a fordulások mindig 90 fokosak, vala​mint van két új utasítás:

amíg feltétel [utasítások]
-
Az utasításokat mindaddig végrehajtja, amíg a feltétel igaz értékű.
fal?
-
Az értéke igaz, ha a teknőc orra előtt fal van, hamis, ha nem.
A. Rajzold le, merre megy a két teknőc a külön lapon levő ábrákon, ha a megjelölt helyről indul! (A program futása véget ér, ha a teknőc kilép a képről.)

B. Rajzolj olyan akadályt, amelynek esetén az egyes teknőcök nem zárt területről indulva belemen​nek a falba!

Tanuld Ateknőc
  amíg nem fal? [előre] jobbra előre balra
  amíg fal? [jobbra előre balra] Ateknőc
vége

Tanuld Bteknőc
  amíg nem fal? [előre] jobbra
  ha fal? [balra balra előre jobbra
           amíg fal? [balra előre jobbra] Bteknőc]
          [előre balra amíg fal? [jobbra előre balra] Bteknőc]
vége

Elérhető összpontszám: 55 pont
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1. ábra




Bteknőc
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Ateknőc
2. ábra




Bteknőc
2. ábra
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Feladatok
2. oldal
2002.12.11. 14.00-16.00

